
Результаты анкетирования 

 удовлетворенности родителями обучающихся организацией питания в 

школьной столовой на 21.05.2023г. 
 

 

1. Ваш (а) сын (дочь) питается в школе?  Да (завтрак и обед) - 65% 

 Да (завтрак) – 5% 

 Да (обед) – 20% 

 Покупает буфетную 

продукцию – 6% 

 Нет – 4% 
 

2. Почему Ваш ребёнок не питается в 

школе? 
 

 Не устраивает качество 

питания -3% 

 Не устраивает цена 

питания – 1% 

 Другое (укажите) – 0% 
 

3. Удовлетворены ли Вы меню, по 

которому организовано питание в 

школе? 
 

 в целом удовлетворены – 

80% 

 в основном 

удовлетворены, но есть 

отдельные замечания – 

16% 

 не удовлетворены – 4% 

 

4. Удовлетворены ли Вы оформлением 

и санитарным состоянием столовой? 
 

 Да – 75% 

 Частично – 20% 

 Нет – 5% 
 

5. Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 
 

 Да – 81% 

 Частично – 15% 

 Нет - 4% 
 

6. Существует ли в школе комиссия по 

организации и качеству питания? 

 

 Да - 90% 

 Нет – 1% 

 Не знаю 9% 
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